



Γλυπτό με την αναδυόμενη Αφροδίτη στην Πάφο

Ο Δήμος Πάφου δέχτηκε πρόταση από ομάδα απόδημων Παφίων από τον Καναδά, την Αμερική και την Ευρώπη για να επιχορηγήσουν συγκεκριμένο γλυπτό για την κατασκευή ενός μπρούτζινου γλυπτού της αναδυόμενης Αφροδίτης, ανακοίνωσε ο Δήμαρχος Πάφου Σάββας Βέργας στο πλαίσιο διάσκεψης Τύπου που έδωσε για τα θέματα της επικαιρότητας.

Το μπρούτζινο γλυπτό, είπε, θα μπορεί να τοποθετηθεί μέσα σε ένα βράχο στην θαλάσσια περιοχή της Κάτω Πάφου. Η πρόταση θα προωθηθεί στις αρμόδιες επιτροπές του Δήμου και στο Δημοτικό Συμβούλιο. Το κόστος, συνέχισε, της κατασκευής του μπρούτζινου αγάλματος, που θα έχει ύψος 4 μέτρα, με συγκεκριμένο σχέδιο, θα καλυφθεί από ιδιωτικές εταιρείες με έδρα το εξωτερικό, αλλά με επικεφαλής Παφίτες. Τα έξοδα που θα επωμιστεί ο δήμος θα είναι η μεταφορά του μπρούτζινου γλυπτού και το στίσιμο του. Δημιουργός της αναδυόμενης Αφροδίτη θα είναι ο γλύπτης, ζωγράφος και αρχιτέκτονας Παύλος Άγγελος Κουγιουμτζής.

Ο Δήμαρχος Πάφου αναφερόμενος στη φεινή όπερα, είπε πως η φεινή οργάνωση του Pafos Aphrodite Festival αποτελεί μεγάλο στοίχημα για το Δήμο Πάφου, παρά την οικονομική κρίση και τα προβλήματα που έχει αντιμετωπίσει η τοπική αρχή, από την έναρ-

ξη των προετοιμασιών για τη συγκεκριμένη όπερα. Οι προετοιμασίες, συνέχισε, βρίσκονται στην τελική ευθεία, ενώ αυξάνεται και η ζήτηση των εισιτηρίων.

Στην προετοιμασία του μεγάλου πολιτιστικού γεγονότος θα παραστεί και ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Νίκος Αναστασιάδης, αλλά και δήμαρχοι των αδελφοποιημένων πόλεων με το Δήμο Πάφου καθώς και άλλοι κρατικοί αξιωματούχοι.

Ο κ. Βέργας ανακοίνωσε επίσης πως ο Δήμος Πάφου θα δώσει την ευκαιρία φέτος όχι μόνο σε μαθητές ωδείων, σχολών χορού αλλά και στους άνεργους επιστήμονες, παρουσιάζοντας την κάρτα ανεργίας τους, να παρακολουθήσουν την τελική πρόβα που θα πραγματοποιηθεί στο Μεσαιωνικό Κάστρο της Πάφου, την Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου στις 8:00μ.μ., ενώ όπως επισημαίνεται θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας με βάση τη σειρά προσέλευσης.

Προς «κυβέρνηση συνασπισμού» στα κατεχόμενα

Στη δημιουργία «κυβέρνησης συνασπισμού» και στο διαμοιρασμό των «υπουργικών» θώκων συμφώνησαν στα κατεχόμενα το Ρεπουμπλικανικό Τουρκικό Κόμμα - Ενωμένες Δυνάμεις και το Δημοκρατικό Κόμμα - Εθνικές Δυνάμεις.

Όπως μεταδίδεται από τα κατεχόμενα, ο γένης του ΡΤΚ Οζκάν Γιοργκαντζιογλου αναφέρει σε γραπτή του δήλωση ότι το κόμμα του θα αναλάβει την «προεδρία της κυβέρνησης» και τα λεγόμενα υπουργεία εσωτερικών, εξωτερικών, οικονομικών, γεωργίας και ενέργειας, εργασίας και υγείας.

Το Δημοκρατικό Κόμμα από την άλλη, θα αναλάβει την «αντιπροεδρία της κυβέρνησης» και τα λεγόμενα υπουργεία τουρισμού και οικονομίας, δημοσίων έργων και μεταφορών, παιδείας, νεολαίας και αθλητισμού, και περιβάλλοντος και φυσικών πόρων.

Σύμφωνα με τον κ. Γιοργκαντζιογλου, η απόφαση θα εισηγηθεί μετά το πέρας της αποψινής συνάντησης μεταξύ των δύο κομμάτων.

Στην ανακοίνωσή του προσθέτει εξάλλου ότι οι Τουρκοκύπριοι ανέθεσαν στο ΡΤΚ την ευθύνη του σχηματισμού «κυβέρνησης» κατά τις λεγόμενες πρόωρες εκλογές που διεξήχθησαν στα κατεχόμενα, στις 28 Ιουλίου.

Η δημιουργία της «κυβέρνησης συνασπισμού» βασίζεται σε έναν συμβιβασμό, ο οποίος θα ανταποκρίνεται στις προσδοκίες του κόμματος και του «λαού» μας, συμβάλλοντας στην εξεύρεση μιας διζωνικής, δικαιοδικής ομόσπονδης λύσης, στη βάση της πολιτικής ισοτιμίας στην Κύπρο, αναφέρει στη δήλωσή του ο κ. Γιοργκαντζιογλου.



Κάνει στη συνέχεια αναφορά σε «τροποποίηση νόμων» που διευκολύνουν την «τροποποίηση του 'συντάγματος', ώστε να υποβληθεί σε «δημοψήφισμα» παράλληλα με τη διεξαγωγή των «τοπικών εκλογών», τον Ιούνιο του 2014.

Συγκεκριμένα, αναφέρεται στην αλλαγή του «περί εκλογών και δημοψηφισμάτων νόμο» και του «περί πολιτικών κομμάτων νόμο».

Ο κ. Γιοργκαντζιογλου κάνει τέλος αναφορά στη διαχείριση της οικονομίας των κατεχομένων, μέσω μακροπρόθεσμου στρατηγικού σχεδιασμού.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιοι φίλοι σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com